

16:00 快报记者 是钟寅为你报道

离职女赖在老板床上讨说法

昨天下午2点左右,下关区四平二路一出租屋发生一出让人啼笑皆非的闹剧:一名中年女子赖在前雇主的床上,一定要对方给个“说法”。她先说对方曾背着妻子和自己偷情,又说雇主还欠了自己两个月工资。前雇主一口咬定是这名女子单方面纠缠,而且也没有拖欠薪水,最后喊来警察和房东,才把她从床上拽下来。



漫画 俞晓翔

许强经营小吃生意,租住在这里已经很长时间了。昨天下午,邻居们听到屋里传出争吵声,就进去看怎么回事,结果发现一名女子大模大样地躺在许强的床上,身上还盖着被子,一脸怒色。许强则站在床边,让女子赶紧起床。

这名女子大约30多岁,圆脸,扎着马尾辫,穿着豹纹上衣。她斥责许强,要许强给个“说法”,还让许强把妻子喊来,给她道歉。

有人认出,女子正是前不久和许强闹出“绯闻”的帮工张雯。张雯去年曾在许强的小吃

店帮忙,当时传出风言风语,两人关系暧昧,最后许强的妻子从老家赶来,对丈夫严格审查,并在年底时终止了和张雯的劳动关系。此后,许强的妻子一直留在南京,直到最近老家盖房子,才暂时回去几天。

他老婆刚回去,这个女的就找上门了,还躺在床上,到底怎么回事呢?”邻居们都很纳闷。

张雯表示,她和许强之间有一些感情纠葛,她曾打电话给许强,结果被许强的妻子用恶言侮辱。前一天她才到南京,找到许强的住处后,上门来要许强的妻子道歉。

许强无法答应这个要求,他让张雯出去,结果对方直接赖在床上不走,还把被子盖上,摆出一副要长期“斗争”的架势。

邻居看到这一幕也哭笑不得,劝张雯下床,但她并不理睬,还提出许强拖欠自己两个月的工资。无奈之下,许强打电话找女房东求助,同时拨打110报

警。

女房东和110民警到场后,连拉带拽才把张雯请出来,许强连忙把屋子锁上,生怕对方再进屋。

可闹剧并未就此结束,张雯坐在许强家门口,不肯离开,也不愿一起去派出所协商。

围观群众指指点点,张雯也不再说和许强的感情纠葛,只说对方欠了自己两个月薪水,每个月2100元。许强对此断然否认。

两人争执不下,民警见没法协调,先行离开。我这边帮工都是1500元一个月,哪有2100元的工资,她完全是在瞎说。”许强说。

张雯不理睬他,但也不肯离开。

有人建议张雯先收集欠薪的证据,有人则帮许强说话,帮工又没啥手艺,确实没这么多钱,你不应该这么闹,弄到最后自己也难看。”

直到下午4点,双方仍未达成一致。(文中人物系化名)(张先生线索费50元)

手术台上唱起歌儿 三曲歌罢痔疮祛除

痔疮手术素有“天下第一痛”之说,可痔疮患者李师傅在接受手术治疗时,竟然轻松地一首接着一首地唱起了歌儿。三首歌唱完手术顺利结束,让他从此告别了难言的顽疾。这样少见的一幕,近日发生在医保定点单位南京曙光肛肠专业医院。



▲免费救助痔疮患者刘师傅与曙光肛肠专家合影

家住六合的李师傅六十来岁,自去年年初开始,每天都会喝上一小盅酒,要是遇上亲朋好友聚会,更是不醉不欢。这样没多久,肛门部位就出现了异常,每次排便十分困难,一蹲就是个把钟头,好不容易排出,常会带有鲜血。李师傅明知情况不妙,却无奈酒瘾上头,想少喝酒或不喝酒,却很难做到。今年五月,李师傅的情况变得更加糟糕,上厕所时常有鲜血喷涌而出,排便更像是在排石头。在一位至亲的推荐下,李师傅到南京曙光肛肠专业医院求治。曙光肛肠专家李霞主任为其进行了详细检查,确诊其患有重度混合痔及直肠粘膜脱垂,随后采用曙光 PPH 微创疗法为他进行治疗。

因为事先就知道曙光微创手术很神奇,基本上不会有什么疼痛,所以心里一点都不害怕,没有什么负担,很放心,于是就在手术台上唱起了歌。当然还有高兴,真没想到还可以免费治疗。”李师傅如是说。李师傅没有任何的养老收入,正是南京曙光肛肠专业医院红五月公益救助的对象,意外地获得了该院免费治疗的名额。于是,在手术台上,轻松且高兴地李师傅不禁哼唱起了歌儿,三首刚刚唱完,微创手术治疗圆满结束。

据悉,医保定点单位南京曙光肛肠医院致力肛肠诊疗已有十多年,创研出一系列曙光微创技术,临床应用十分成熟,患者痛苦小、恢复快。该院在五月开展公益救助活动,为贫困肛肠疾病患者提供免费治疗机会,具体详情可拨打025-52256666 电话咨询或者登录 www.025gangchang.com 网络咨询。(郝强)

08:00 快报记者 李绍富 实习生 付瑞利为你报道

醉驾马自达 男子被查获

醉汉报警,称有人要自焚。民警现场调查,发现根本没有这回事。随后醉汉开马自达离开,不过,他却因涉嫌醉驾,半路上被交警查获。

前晚9点半左右,有人报警,称在下关建宁路西站货场附近,一名男子提着汽油瓶,拿着打火机,可能要自焚。下关公安分局特巡警赶到现场后,在报警人所称的地点寻找了半天,也未见有可疑的人。民警在现场联系了报警人。

几分钟后,一名中年男子来到现场,自称姓梁,就是他报的警。民警询问了半天,他也没说出个具体情况来。后来民警调查发现,可能是有人提着啤酒瓶,拿着打火机从附近经过,梁某误以为是有人要自焚。一场虚惊到此结束。民警离开后,梁某上了一

辆三轮马自达,并发动车子离开现场。此时,在附近例行检查酒后驾车的交警六大队民警发现,梁某开车起步后,车子一路蛇形前进,有些左冲右突的感觉。怀疑有问题后,交警立即将其拦下,发现他满面红光,满口酒气。

交警调查发现,56岁的梁某家住西站货场附近,根据南京市的相关规定,所驾驶的马自达是不允许在主城区上路行驶的。同时,酒精吹气测试结果显示,梁某体内每百毫升血液的酒精含量竟高达238毫克,属醉酒驾车。

梁某语无伦次地称,自己只是喝了几口药酒。随后,交警将其带到附近医院抽血化验。警方表示,一旦确认梁某是醉酒驾车,将依法处理。(蔡先生线索费50元)

09:00 快通讯员 江公宣 快报记者 陶维洲为你报道

聋哑抢匪迷路了 原路返回被抓获

5月18日下午5时许,女子孙某在江宁上峰派出所所长濮其华立即带领民警赶到案发现场。孙某说,两名劫匪都戴头盔。就在这个时候,两男子骑一辆摩托车驶来,孙某一眼认出,就是他们,头盔是一样的。”

两男子一看有警察,掉头逃跑,后被抓。原来,两人都是聋哑人。经查,嫌犯张某是黑龙江人,通过网络聊天认识了南京六合人刘某,两人相约,来南京搞点钱。刘某负责骑摩托车,张某负责抢包。

当天下午,两人作案后,逃跑时慌不择路,走了没多久便迷路了。由于两人都是聋哑人,又不好问路,所以就原路返回,正好碰上了警察,结果自投罗网。民警介绍,今年以来,两名劫匪在江宁区已作案10多起。目前,两人已被刑拘。

一次免费攻克前列腺疾病的绝佳机会 前列腺患者免费治疗

为了深入贯彻“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康,促进家庭和谐,南京长征前列腺研究中心倾情推出了“前列腺疑难患者首诊全免费,全免费治疗”的活动引起强烈反响,受到了上级部门和领导的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的感激和一致好评。为了让更多的前列腺患者得到规范又科学的有效治疗,南京前列腺研究中心领导组织前列腺、生殖功能障碍、生殖感染、不育及生殖整形等方面的专家于3月1日—5月31日征集5000名前列腺疑难的患者进行全免费治疗一次,为长期忍受顽固性前列腺疾病的患者提供一次全免费治疗的绝佳机会,免费会诊、免费治疗的消息不胫而走,咨询电话预约的患者持续火爆,患者可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料可优先预约。

获悉:截止昨日,得到全免费会诊、免费治疗的受益患者达2600多名,据临床数据统计,前列腺发病率呈年轻化趋势,由于缺乏足够重视,不能及时、系统、规范、彻底治疗,导致部分患者病情迁延不愈,反复发作,引发性功能障碍及男性不育等,拯救前列腺刻不容缓。

提高前列腺疾病的临床诊治水平,进一步规范前列腺疾病临床诊治技术,普及和推广前列腺炎既规范又科学有效的治疗技术暨“2011前列腺诊疗规范年”阳光工程。

南京长征前列腺研究中心为了让广大的前列腺患者能够更切实有效的治疗,大力推广引领男科领域的“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治、三毒同清技术”让更多的男性前列腺炎、前列腺肥大患者免费体验前列腺定位腔内透析技术的神奇疗效。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于3月1日—5月31日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治、三毒同清技术”创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为广大的前列腺疾病患者免费亲诊免费

治疗--全面细致的帮助前列腺患者分析病情,强调个体之间的差异,制定个性化的治疗方案和愈后评估,根据前列腺发病原理、性功能的生理学、病理病毒学,将有效的治疗方案计划、分先后顺序为患者制定科学、规范、有效的治疗方案。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说,前列腺疾病诊疗技术规范化是迫切和需要的,进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行,希望通过本次的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗,同时对男科的医疗事业做出斐然贡献。

3月1日—5月31日活动期间
1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残余检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费,全部免费。
2、治疗费全部免费。 3、药费全部免费。
注:仅限初诊患者全部免费治疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)
最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) 温馨提示:节假日正常门诊
乘车路线:可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可
南京长征男科 网址:www.49nk.com 关爱男性咨询专线:
南京长征前列腺研究中心 025-83611134 83611164

男科生殖整形

男科生殖整形,由资深男科专家亲自主持手术,因人而异,对先天性阴茎短小、纤细者自体可一次性延长2-6厘米,安全可靠,不住院、无痛苦,永久保持,随治随走。
南京长征男科无痛包皮美容中心,韩式微创环切术,无痛,微创仅需10分钟完成,精确祛除包皮过

长、包茎,具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走,不影响工作和学习,术后光滑美观。
医疗快讯:4月26日—5月31日韩式生殖整形手术优惠50%。韩式微创阴茎延长整形术,无痛包皮美容术、韩式微创环切术,术后能有效提高夫妻生活质量。
活动期间:免专家挂号、会诊、检查费。
关爱男性咨询专线:025-83611134

治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》,具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你

亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿系统疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时期内复发者均可免费复治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359

地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到

男人请正确面对腰酸背痛

忙碌了一天,伸伸懒腰发现自己浑身不舒服,腰酸背痛的感觉瞬间袭来。男人,你觉得腰酸背痛正常吗?南京建国男科医院专家指出:前列腺炎、泌尿生殖感染等泌尿系统疾病也会诱发腰酸背痛,如果由此症状,请正确面对这些不适。

腰酸背痛的原因之一:前列腺炎在作怪。有些前列腺炎患者会出现腰酸腿疼,会阴部、腰骶部胀痛,嗜睡乏力,精神不集中等,在讲述病史时提到阳

痿或早泄,往往这两种疾病同时并发。引起阳痿、早泄的原因比较多,常见的有手淫、包皮过长、前列腺炎、过度饮酒等等,具体的原因需要做系统的检查,并进行针对性的治疗,另外需要和前列腺炎同时治疗,这样才能达到最佳的治疗效果。

腰酸背痛的原因之一:泌尿生殖感染。由衣、支原体引起的尿道炎、大肠杆菌诱发的肾盂肾炎等有明显腰酸、腰痛、会阴部肿胀,同时伴有尿频、尿

急、尿痛、刺痛等。感染后,如不及时治疗,细菌繁殖上行,引发前列腺炎、精囊炎、附睾炎、睾丸炎及膀胱炎等疾病,从而严重影响生活质量和家庭生活,造成不孕不育甚至其他并发症。

南京建国男科医院专家指出,男人请正确面对腰酸背痛,无论是哪种情况引起的,当出现伴有泌尿系统不适时,要及时去专业男科医院检查,确诊后积极采取规范治疗措施。